
CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-033 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA PART 1 CORPO VÁLVULA 

CONTROLE (MH9)(MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  2423093

1 

PARAFUSO, CORPO 

VÁLVULA(M5X0,8X40,5MM) 

JE48-69 

(LKJ 

,MH9 

,C41 ,C60 

,F77 

,N40) 

01 
14 / 

14 
5,20 

 COMPRAR

   

1  2423093

1 

PARAFUSO, CORPO 

VÁLVULA(M5X0,8X40,5MM) 

JE48-69 

(LKK 

,MH9 

,C60 ,F77 

,NE9 

,N40) 

01 
14 / 

14 
5,20 

 COMPRAR

   

2  2425769

6 

SUPORTE VÁLVULA SOLENOIDE 

CONTROLE 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
15,80 

 COMPRAR

   

3  2424933

7 

PLACA, CANAL VÁLVULA DE 

CONTROLE(USINAGEM)(APENAS 

PLACA)(*KIT1) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
538,32 

 COMPRAR

   

4 
 

2426759

7 

PLACA, ESPAÇADOR CORPO VÁLVULA 

DE CONTROLE(ENTRE CARROCERIA 
JE (MH9) 01 

14 / 

17 
137,22 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

VÁLVULA CONTROLE E CAIXA 

TRANSMISSÃO)(*KIT1,KIT2) 

4 
 

2426373

6 

PLACA, ESPAÇADOR CORPO VÁLVULA 

DE CONTROLE(ENTRE A PLACA DA 

VÁLVULA DE CONTROLE E A CARCAÇA 

DA VÁLVULA DE CONTROLE)(ENTRE A 

PLACA DA VÁLVULA DE CONTROLE E A 

CARCAÇA DA VÁLVULA DE 

CONTROLE)(ENTRE PLACA VÁLVULA 

CONTROLE E CORPO VÁLVULA 

CONTROLE)(*KIT1,KIT2) 

JE (MH9) 01 
14 / 

17 
137,22 

 COMPRAR

   

5 
 

0010491

8 

VÁLVULA,VERIFICAÇÃO ESFERA 

CARROCERIA VÁLVULA CONTROLE 

(POSIÇÃO 2,3,4,5,6)(1/4' 

DIÂMETRO)(DIAM 1/4)(*KIT2)(4.265) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
82,97 

 COMPRAR

   

5  2424506

0 

VÁLVULA, VERIFICAÇÃO ESFERA 

CORPO VÁLVULA DE CONTROLE 
JE (MH9) 01 

14 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

5 
 

0014748

5 

VÁLVULA, VERIFICAÇÃO ESFERA 

CORPO VÁLVULA DE CONTROLE 
JE (MH9) 01 

14 / 

17 
24,77 

 COMPRAR

   

6 
 

2424934

6 

CORPO, VÁLVULA 

CONTROLE(24265971*24249346)(GERAÇÃ

O 2)(COM PLACA CANALETA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
3.525,41 

 COMPRAR

   

6 
 

2424934

6 

CORPO, VÁLVULA 

CONTROLE(24249346*24265971)(GERAÇÃ

O 2)(COM PLACA CANALETA) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
15 / 

17 
3.525,41 

 COMPRAR

   

6  2426597

1 

CORPO, VÁLVULA 

CONTROLE(24265971*24249346)(GERAÇÃ

O 2)(COM PLACA CANALETA) 

JE (LKJ 

,MH9 

,LKK) 

01 
15 / 

17 

20.861,4

1 

 COMPRAR

   

7  2425632

8 

RETENTOR, PLACA ESPAÇADOR CORPO 

VÁLVULA DE CONTROLE(*KIT1) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

8  2423560

2 

VÁLVULA, ALOJAMENTO EMBREAGEM 

VARIÁVEL ALTA E 2-3-4(*KIT1) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
Consulte 

 COMPRAR

   

9  2424985

3 

MOLA, VÁLVULA DE CONTROLE PLACA 

DO CANAL ESFERA VÁLVULA DE 

CONTROLE(*KIT1) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

10  2425632

7 

PISTÃO, ACUMULADOR ALIMENTAÇÃO 

ATUADOR(*KIT1,KIT2) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

11  NS 
MOLA, ACUMULADOR ALIMENTAÇÃO 

ATUADOR(*KIT1,KIT2) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

K1  2424970

5 

PLACA, CANAL VÁLVULA DE 

CONTROLE(INCLUI 3,4,7-11)(COMPL) 
JE (MH9) 01 

14 / 

17 
Consulte 

 COMPRAR

   

K2 
 

2426777

4 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 4,5,10,11) 
JE (MH9) 01 

14 / 

16 
6.277,45 

 COMPRAR

   

K2  2427302

0 

KIT VEDAÇÃO, SERVIÇO TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA(INCLUI 4,5,10,11) 

JE48-69 

(LKJ 

,MNJ 

,C60 ,F77 

,NJ1 

,NM6 

,FV1 

,LKK 

01 
17 / 

17 
7.410,96 

 COMPRAR

   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

,NE9 

,N40) 

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

C41 - SISTEMA HVAC AQUECEDOR, AR EXTERNO, COM VENTILADOR HTR(C41) 

C60 - SISTEMA HVAC DIANTEIRO AR-CONDICIONADO, CONTROLES MANUAIS 

F77 - RELAÇÃO FINAL SEMIEIXO ACIONADOR 4,11 

FV1 - RELAÇÃO TRAÇÃO FINAL TRANSMISSÃO AXIAL 3.72 3.72R(FV1) 

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

NE9 - SISTEMA DE EMISSÕES EEC 09 

NJ1 - POTÊNCIA DIREÇÃO,PROPORÇÃO NÃO VARIÁVEL, ELÉTRICA 

NM6 - SISTEMA EMISSÃO PROCONVE L-6 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-034 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA PART 2 CORPO VÁLVULA 

CONTROLE (AUTOMÁTICO MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  NS 
MOLA,VÁLVULA REGULADORA 

EMBREAGEM 1-RÉ 4-5-6(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

2  NS 
VÁLVULA,REGULADOR EMBREAGEM 

1-RÉ E 4-5-6(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

3  24249328 

BUJÃO,ORIFÍCIO VÁLVULA 

REGULADOR EMBREAGEM 1-MARCHA 

RÉ E 4-5-6(PARTE DE 24)(15,252MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
24,92  COMPRAR   

4  24234262 

RETENTOR,BUJÃO FURO VÁLVULA 

REGULADORA EMBREAGEM 1-RÉ E 4-

5-6(PARTE DE 24)(SEM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

5  NS 
VÁLVULA,REFORÇO EMBREAGEM 1-2-

3-4(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

6  NS 
MOLA,VÁLVULA REFORÇO 

EMBREAGEM 1-2-3-4(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

7  NS 
MOLA,VÁLVULA REGULADOR 

EMBREAGEM 1-2-3-4(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

8  NS 
VÁLVULA,REGULADOR EMBREAGEM 

1-2-3-4(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

9  NS 
MOLA,VÁLVULA REGULADORA 

EMBREAGEM 2-6(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

10  NS 
VÁLVULA,REGULADOR EMBREAGEM 

2-6(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

11  NS 
MOLA,VÁLVULA REGULADORA 

EMBREAGEM 3-5 RÉ(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

12  NS 
VÁLVULA,REGULADOR EMBREAGEM 

3-5 RÉ(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

13  NS 

VÁLVULA REGULADOR 

ALIMENTAÇÃO AMORTECEDOR 

ÊMBOLO EMBREAGEM(PARTE DE 24) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

14  NS 

MOLA VÁLVULA REGULADOR 

ALIMENTAÇÃO AMORTECEDOR 

ÊMBOLO EMBREAGEM(PARTE DE 24) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

15  NS 
MOLA,VÁLVULA APLICAÇÃO 

REGULADOR TCC(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

16  NS 
VÁLVULA,APLICAÇÃO REGULADOR 

TCC(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

17  NS 
VÁLVULA,VAI-E-VEM APLICAÇÃO 

REGULADOR TCC(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

18  NS 
MOLA,VÁLVULA SOLENOIDE SELETOR 

EMBREAGEM Nº 2(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

19  NS 
VÁLVULA,SOLENOIDE SELETOR 

EMBREAGEM Nº 2(PARTE DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

20  NS 
VÁLVULA DE CORTE PADRÃO(PARTE 

DE 24) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

21  NS 

VÁLVULA,LIMITADORA 

ALIMENTAÇÃO ATUADOR(PARTE DE 

24) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

22  NS 

MOLA,VÁLVULA LIMITADORA 

ALIMENTAÇÃO ATUADOR(PARTE DE 

24) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

23 
 

24249813 
VÁLVULA,MANUAL(PARTE DE 

24)(104.48MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
147,35  COMPRAR   

23  24281025 
VÁLVULA,MANUAL(AA 6262A (SEM 

CHUMBO)(T8/T9)(PARTE DE 24) 

JE48-69 

(MNJ) 
01 

17 / 

17 
238,35  COMPRAR   

24 
 

24249346 

CORPO, VÁLVULA 

CONTROLE(24265971*24249346)(INCLUI 

1-23)(GERAÇÃO 2)(COM PLACA 

CANALETA) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
3.525,41  COMPRAR   

24 
 

24249346 

CORPO, VÁLVULA 

CONTROLE(24249346*24265971)(INCLUI 

1-23)(GERAÇÃO 2)(COM PLACA 

CANALETA) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
15 / 

17 
3.525,41  COMPRAR   

24  24265971 

CORPO, VÁLVULA 

CONTROLE(24265971*24249346)(INCLUI 

1-23)(GERAÇÃO 2)(COM PLACA 

CANALETA) 

JE (LKJ 

,MH9 

,LKK) 

01 
15 / 

17 
20.861,41  COMPRAR   

25  24234262 

RETENTOR,MOLA VÁLVULA REFORÇO 

EMBREAGEM 1-2-3-4(PARTE DE 

24)(SEM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

25  24249339 

RETENTOR,MOLA VÁLVULA REFORÇO 

EMBREAGEM 1-2-3-4(PARTE DE 

24)(COM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
Consulte  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

26  24249328 

BUJÃO,ORIFÍCIO VÁLVULA 

REGULADOR EMBREAGEM 1-2-3-

4(PARTE DE 24)(15,252MM) 

JE (LKJ 

,LKK 

,MH9) 

01 
14 / 

17 
24,92  COMPRAR   

27  24234262 

RETENTOR,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

REGULADOR EMBREAGEM 1-2-3-

4(PARTE DE 24)(SEM PEG) 

JE (MH9) 01 
14 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

28  24249328 

BUJÃO,ORIFÍCIO VÁLVULA 

REGULADOR EMBREAGEM 2-6(PARTE 

DE 24)(15,252MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
24,92  COMPRAR   

29  24234262 

RETENTOR,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

REGULADOR EMBREAGEM 2-6(PARTE 

DE 24)(SEM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

29  24234262 

RETENTOR,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

REGULADOR EMBREAGEM 2-6(PARTE 

DE 24)(SEM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

30  24249328 

BUJÃO,ORIFÍCIO VÁLVULA 

REGULADOR EMBREAGEM 3-5 

MARCHA RÉ(PARTE DE 24)(15,252MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
24,92  COMPRAR   

31  24234262 

RETENTOR,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

REGULADOR EMBREAGEM 3-5-

RÉ(PARTE DE 24)(SEM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

32  24249328 

BUJÃO, ORIFÍCIO VÁLVULA 

APLICAÇÃO REGULADOR 

EMBREAGEM CONVERSOR 

TORQUE(PARTE DE 24)(15,252MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
24,92  COMPRAR   

33  24234262 

RETENTOR,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

APLICAÇÃO REGULADOR TCC(PARTE 

DE 24)(SEM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

34  24249328 

BUJÃO,ORIFÍCIO VÁLVULA 

SOLENOIDE SELETOR EMBREAGEM Nº 

2(PARTE DE 24)(15,252MM) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
24,92  COMPRAR   

35  24234262 

RETENTOR,BUJÃO ORIFÍCIO VÁLVULA 

SOLENOIDE SELETOR EMBREAGEM Nº 

2(PARTE DE 24)(SEM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

36  24234262 

RETENTOR MOLA VÁLVULA 

REGULADOR ALIMENTAÇÃO 

AMORTECEDOR ÊMBOLO 

EMBREAGEM(PARTE DE 24)(SEM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

37  24234262 

RETENTOR MOLA VÁLVULA 

REGULADOR ALIMENTAÇÃO 

AMORTECEDOR ÊMBOLO 

EMBREAGEM(PARTE DE 24)(SEM PEG) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
Consulte  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LKJ - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, E100 MÁX 75KW 

LKK - MOTOR A GASOLINA, 4 CILINDROS, 1.4L, MFI, L4, SOHC, FAM 1, 67 KW 

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 



Modelos  

MNJ - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 VELOCIDADES, 6T30, GERAÇÃO 3 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-035 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA TRANSPORTADOR DIFERENCIAL 

DIANTEIRO PEÇA(MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1  24231445 
ROLAMENTO, ENCOSTO DA ENGRENAGEM 

SOLAR DO DIFERENCIAL(CONTIDO EM 3) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
42,98  COMPRAR   

1  24231445 
ROLAMENTO, ENCOSTO DA ENGRENAGEM 

SOLAR DO DIFERENCIAL(CONTIDO EM 3) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
42,98  COMPRAR   

2  NS 
RETENTOR EIXO ENGRENAGEM PINHÃO 

DIFERENCIAL DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

3  24245415 

SUPORTE, DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(24245415* 24259440)(INCLUI 1-

2,4-13) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
3.292,65  COMPRAR   

3  24259440 

SUPORTE, DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(24245415*24259440)(INCLUI 1-

2,4-13) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
3.954,37  COMPRAR   

3  24245415 

SUPORTE, DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(24245415* 24259440)(INCLUI 1-

2,4-13) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
3.292,65  COMPRAR   

3  24259440 

SUPORTE, DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(24245415*24259440)(INCLUI 1-

2,4-13) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

17 
3.954,37  COMPRAR   

4  NS 
PINO,EIXO ENGRENAGEM PINHÃO 

DIFERENCIAL DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

5  NS 

ARRUELA ENCOSTO ENGRENAGEM 

PINHÃO DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

6  NS 

ROLETE,ROLAMENTO PINO SECUNDÁRIO 

SUPORTE DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

7  NS 
ENGRENAGEM PINHÃO ACIONADOR 

DIFERENCIAL DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

8  NS 
EIXO,PINO DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

9  NS 
PINO,EIXO ENGRENAGEM PINHÃO 

DIFERENCIAL DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

10  NS 

ARRUELA,ENCOSTO ENGRENAGEM 

PINHÃO DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

11  NS 
PINHÃO DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

12  NS 

ARRUELA,ENCOSTO ENGRENAGEM 

PINHÃO LATERAL DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

13  NS 
ENGRENAGEM LATERAL DIFERENCIAL 

DIANTEIRO(CONTIDO EM 3) 
 01 

14 / 

17 
Consulte  

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-036 - TUBOS DE ARREFECIMENTO DE ÓLEO DA TRANSMISSÃO 

AUTOMÁTICA (MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1 
 

52091317 
TUBO, ADMISSÃO ARREFECIMENTO 

FLUIDO TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

16 
173,31  COMPRAR   

1 
 

52091317 
TUBO, ADMISSÃO ARREFECIMENTO 

FLUIDO TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

17 / 

17 
173,31  COMPRAR   

2  52030692 
TUBO, SAÍDA ARREFECIMENTO 

FLUIDO TRANSMISSÃO 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
238,89  COMPRAR   

3 
 

11514596 

PORCA, CANO DO ARREFECEDOR DO 

FLUIDO DA 

TRANSMISSÃO(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

14 
113,99  COMPRAR   

3 
 

11514596 

PORCA, CANO DO ARREFECEDOR DO 

FLUIDO DA 

TRANSMISSÃO(M8X1,25X8MM)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

15 / 

16 
113,99  COMPRAR   

4 
 

25874797 
VEDAÇÃO, ARREFECEDOR FLUIDO 

TRANSMISSÃO(VITON MATL) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
111,73  COMPRAR   

5  96953677 
GRAMPO, CANO DO ARREFECEDOR DO 

FLUIDO DA TRANSMISSÃO(TRASEIRO) 

JE48-69 

(MH9) 
01 

14 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 



Modelos  

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

MH9 - TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 6 MARCHAS, HMD, X24F 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-039 - MONTAGEM DO SERVOMOTOR DO FREIO E CILINDRO MESTRE 

(TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA MH9) (JE48-69) [2014/2017]  

 

Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

1 
 

52072065 
MANGUEIRA, VÁCUO SERVOMOTOR 

DO FREIO 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
371,99  COMPRAR   

1 
 

52072065 
MANGUEIRA, VÁCUO SERVOMOTOR 

DO FREIO 

JE48-69 

(MM1) 
01 

15 / 

16 
371,99  COMPRAR   

1  52106104 
MANGUEIRA, VÁCUO SERVOMOTOR 

DO FREIO 

JE48-69 

(MM1) 
01 

17 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

4  NS 

CILINDRO,PRINCIPAL FREIO(VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

04.000 CILINDRO MESTRE DE FREIO) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

5  NS 

SERVOMOTOR,SERVO FREIO((VIDE 

ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

04.000 FREIO AUXILIAR) 

 01 
14 / 

17 
Consulte  

6  NS GAXETA, SERVOMOTOR DO FREIO  01 
14 / 

17 
Consulte  

7  11609280 
PORCA,SERVO MECANISMO SERVO 

FREIO(4.047) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
35,97  COMPRAR   

7  11609280 
PORCA,SERVO MECANISMO SERVO 

FREIO(4.047) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
35,97  COMPRAR   

7  11609280 
PORCA,SERVO MECANISMO SERVO 

FREIO(4.047) 
JF48-69 01 

17 / 

17 
35,97  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

8 
 

95430072 
BOMBA SERVOFREIO(INCLUI 10-

12,15,17-19) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
4.694,17  COMPRAR   

8 
 

95430072 
BOMBA SERVOFREIO(INCLUI 10-

12,15,17-19) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

16 
4.694,17  COMPRAR   

9 
 

11514596 

PORCA, SUPORTE BOMBA SERVO-

MECANISMO SERVO-FREIO(PORCA 

PARA PARAFUSO LONGO)(M8X1.25,17.9 

DIÂMETRO EXTERNO)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
113,99  COMPRAR   

9 
 

11514596 

PORCA, SUPORTE BOMBA SERVO-

MECANISMO SERVO-FREIO(PORCA 

PARA PARAFUSO LONGO)(M8X1.25,17.9 

DIÂMETRO EXTERNO)(SEM 

ARRUELA)(3.300) 

JE (MM1 

,N40) 
01 

15 / 

15 
113,99  COMPRAR   

10  95229781 
SUPORTE, BOMBA SERVOFREIO 

HIDRÁULICO(PARTE DE 8) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

10  95229781 
SUPORTE, BOMBA SERVOFREIO 

HIDRÁULICO(PARTE DE 8) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
Consulte  COMPRAR   

11  11900439 

PORCA, SUPORTE BOMBA SERVO-

MECANISMO SERVO-FREIO(PARTE DE 

8)(6MM)(AUTOTRAVAMENTO CABEÇA 

SEXTAVADA)(3.015) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
Consulte  COMPRAR   

11  11900439 

PORCA, SUPORTE BOMBA SERVO-

MECANISMO SERVO-

FREIO(6MM)(AUTOTRAVAMENTO 

CABEÇA SEXTAVADA)(3.015) 

JE (MM1 

,N40) 
01 

15 / 

15 
Consulte  COMPRAR   

12  95229783 

ARRUELA, SUPORTE BOMBA 

SERVOFREIO HIDRÁULICO(PARTE DE 

8) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
5,09  COMPRAR   

12  95229783 

ARRUELA, SUPORTE BOMBA 

SERVOFREIO HIDRÁULICO(PARTE DE 

8) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
5,09  COMPRAR   

13  11588732 

PARAFUSO, SUPORTE BOMBA SERVO 

MECANISMO SERVO FREIO(PARAFUSO 

LONGO)(M8X1.25X70.8MM)(6.056) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
13,32  COMPRAR   

13  11588732 

PARAFUSO, SUPORTE BOMBA SERVO 

MECANISMO SERVO FREIO(PARAFUSO 

LONGO)(M8X1.25X70.8MM)(6.056) 

JE (MM1 

,N40) 
01 

15 / 

15 
13,32  COMPRAR   

14 
 

11516149 

PORCA, SUPORTE BOMBA SERVO-

MECANISMO SERVO-FREIO(M8X1,25 

17X25, 1,3)(PORCA EM U)(8.921) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
18,47  COMPRAR   

14 
 

11516149 

PORCA, SUPORTE BOMBA SERVO-

MECANISMO SERVO-FREIO(PORCA-

U)(M8X1,25 17X25, 1,3)(PORCA EM 

U)(8.921) 

JE (MM1 

,N40) 
01 

15 / 

15 
18,47  COMPRAR   

15  95229782 

MANGUEIRA, RESPIRO BOMBA 

SERVO-MECANISMO SERVO-

FREIO(PARTE DE 8) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
67,65  COMPRAR   

15  95229782 

MANGUEIRA, RESPIRO BOMBA 

SERVO-MECANISMO SERVO-

FREIO(PARTE DE 8) 

JE69-48 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
67,65  COMPRAR   

16  11588723 
PARAFUSO, SUPORTE BOMBA SERVO 

MECANISMO SERVO FREIO(PARAFUSO 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
11,20  COMPRAR   



Item  No.Peça Descrição Aplicação 

Quant. 

por 

veículo 

Anos 

Preço 

(R$) 

Sugerido 

  

CURTO)(M8X1,25X25MM)(SEM 

PARAF)(2.559) 

16  11588723 

PARAFUSO, SUPORTE BOMBA SERVO 

MECANISMO SERVO FREIO(PARAFUSO 

CURTO)(M8X1,25X25MM)(SEM 

PARAF)(2.559) 

JE (MM1 

,N40) 
01 

15 / 

15 
11,20  COMPRAR   

17  13311771 

PARAFUSO, SUPORTE BOMBA SERVO 

MECANISMO SERVO FREIO(PARTE DE 

8) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
35,97  COMPRAR   

17  13311771 
PARAFUSO, SUPORTE BOMBA SERVO 

MECANISMO SERVO FREIO 

JE (MM1 

,N40) 
01 

15 / 

15 
35,97  COMPRAR   

18  NS BOMBA SERVOFREIO(PARTE DE 8)  01 
14 / 

17 
Consulte  

19  13311772 

AMORTECEDOR, BOMBA 

SERVOMOTOR FREIO 

ESTACIONAMENTO(PARTE DE 8) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
222,05  COMPRAR   

19  13311772 

AMORTECEDOR, BOMBA 

SERVOMOTOR FREIO 

ESTACIONAMENTO(PARTE DE 8) 

JE (MM1) 01 
15 / 

17 
222,05  COMPRAR   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

N40 - DIREÇÃO HIDRÁULICA, RAZÃO NÃO VARIÁVEL 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-040 - PEDAL FREIO (TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA MH9) (JE48-69) 

[2014/2017]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1 
 

5210831

1 

SUPORTE, PEDAL FREIO E 

ACELERADOR(INCLUI 4,6,7,15) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

16 

Consult

e 

 COMPRA

R   

2  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & 

EMBREAGEM(M8X1,25MM)(ARRUELA 

INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE48-69 01 
14 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

2  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & 

EMBREAGEM(M8X1,25MM)(ARRUELA 

INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE 01 
15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

2  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & EMBREAGEM(CIRCULAR 

INTERNO 

ARRUELA)(M8X1.25MM)(M8X1,25MM)(ARRU

ELA INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

3  NS 

PARAFUSO, PLACA SUPORTE PEDAL FREIO 

E ACELERADOR E EMBREAGEM(CONTIDO 

EM 1) 

 01 
14 / 

17 

Consult

e 
 



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

4  9475588

1 

EIXO, PIVÔ DO PEDAL DO FREIO(PARTE DE 

1,6)(94755889*94755881)(O MATERIAL DO 

EIXO PIVÔ DO FREIO É PLÁSTICO)(PARA 2º 

DESENHO VIDE 52065331.) 

JE48-69 

(1ST 

DES) 

01 
14 / 

14 
15,48 

 COMPRA

R   

4  9475588

1 

EIXO, PIVÔ DO PEDAL DO FREIO(PARTE DE 

1,6)(94755889*94755881)(O MATERIAL DO 

EIXO PIVÔ DO FREIO É PLÁSTICO.) 

JE48-69 01 
15 / 

17 
15,48 

 COMPRA

R   

5  NS 
BUCHA, PIVÔ DO PEDAL DO 

FREIO(CONTIDO EM 1) 
 01 

14 / 

17 

Consult

e 
 

6 
 

5203579

9 
PEDAL,FREIO(PARTE DE 1 (INCLUI 4,7,15) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
193,96 

 COMPRA

R   

6 
 

5203579

9 
PEDAL,FREIO(PARTE DE 1 (INCLUI 4,7,15) 

JE 

(MM1) 
01 

15 / 

16 
193,96 

 COMPRA

R   

7  9473301

9 
PASTILHA PEDAL FREIO(PARTE DE 1,6) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
65,79 

 COMPRA

R   

7  9473301

9 
PASTILHA PEDAL FREIO(PARTE DE 1,6) 

JE48-69 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
65,79 

 COMPRA

R   

8  NS 

PRISIONEIRO, SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & EMBREAGEM(CONTIDO EM 

1) 

 01 
14 / 

17 

Consult

e 
 

9  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & 

EMBREAGEM(M8X1,25MM)(ARRUELA 

INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE48-69 01 
14 / 

14 

Consult

e 

 COMPRA

R   

9  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & 

EMBREAGEM(M8X1,25MM)(ARRUELA 

INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE 01 
15 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

9  1151451

9 

PORCA SUPORTE PEDAIS FREIO & 

ACELERADOR & EMBREAGEM(CIRCULAR 

INTERNO 

ARRUELA)(M8X1.25MM)(M8X1,25MM)(ARRU

ELA INTERNA CIRCULAR)(8.915) 

JE ,JF48-

69 
01 

17 / 

17 

Consult

e 

 COMPRA

R   

11  1151942

3 

PARAFUSO, SENSOR POSIÇÃO PEDAL 

FREIO(8.900) 
JE48-69 01 

14 / 

14 
194,76 

 COMPRA

R   

11  1151942

3 

PARAFUSO, SENSOR POSIÇÃO PEDAL 

FREIO(8.900) 
JE48-69 01 

15 / 

17 
194,76 

 COMPRA

R   

12  NS 

CHICOTE,FIAÇÃO PAINEL INSTRUMENTOS( 

VIDE ILUSTRAÇÃO DETALHADA NO GRUPO 

02.000 CHICOTE FIAÇÃO/PAINEL 

INSTRUMENTOS) 

 01 
14 / 

17 

Consult

e 
 

13  NS PARAFUSO, PEDAL DO FREIO  01 
14 / 

17 

Consult

e 
 

14 
 

1359742

9 
SENSOR, POSIÇÃO PEDAL FREIO JE 01 

14 / 

17 
303,46 

 COMPRA

R   

14 
 

1359742

4 
SENSOR, POSIÇÃO PEDAL FREIO 

JE 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
70,74 

 COMPRA

R   

15  9475588

0 
RETENTOR,PEDAL FREIO(PARTE DE 1,6) JE48-69 01 

14 / 

14 
61,32 

 COMPRA

R   

15  9475588

0 
RETENTOR,PEDAL FREIO(PARTE DE 1,6) JE48-69 01 

15 / 

17 
61,32 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quant

. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

16  9475589

2 

TAMPA, FURO CILINDRO MESTRE 

EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
35,64 

 COMPRA

R   

16  9475589

2 

TAMPA, FURO CILINDRO MESTRE 

EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM1) 
01 

15 / 

17 
35,64 

 COMPRA

R   

17  9475589

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 

JE48-69 

(MM1) 
01 

14 / 

14 
22,68 

 COMPRA

R   

17  9475589

1 

PARAFUSO, CILINDRO ACIONADOR 

EMBREAGEM 

JE48-69 

(LHD 

,MM1) 

01 
15 / 

15 
22,68 

 COMPRA

R   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

LHD - DIREÇÃO DO VEÍCULO, CONDUÇÃO LADO ESQUERDO 

MM1 - EQUIPAMENTO TRANSMISSÃO AUTOMÁTICA 

 



CHEVROLET / ONIX / TODOS / BE04-041 - CONTROLES DO CÂMBIO/TRANSMISSÃO MANUAL ALAVANCA 

COM LUVA INFERIOR NO INIBIDOR ENGRENAGEM MARCHA RÉ NA COR BRANCA(MM3)(2ND DES) (JE48-

69) [2013/2014]  

 

Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

1  9850044

8 

INSERTO,ALÇA ALAVANCA CONTROLE 

TRANSMISSÃO MANUAL 

JE48 

(KS4 

,MM3 

,4AA) 

01 
13 / 

16 
39,07 

 COMPRA

R   

1  9850044

9 

INSERTO,ALÇA ALAVANCA CONTROLE 

TRANSMISSÃO MANUAL 

JE48-69 

(KPH 

,MM3 

,4DG) 

01 
13 / 

16 
39,07 

 COMPRA

R   

2  NS 

BOTÃO,ALAVANCA DE CONTROLE DA 

TRANSMISSÃO MANUAL (COM BOOT E 

PADRÃO DE TROCA DE MARCHAS)(*KIT1) 

 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

3  NS 
MOLA, ALAVANCA CONTROLE TRANSMISSÃO 

MANUAL(*KIT1) 
JE48-69 01 

13 / 

14 

Consult

e 
 

4  9850041

8 

BASE, ALAVANCA CONTROLE TRANSMISSÃO 

MANUAL(COR LINHA COSTURA AZUL ICED) 

JE48 

(KPH 

,MM3 

,4DG) 

01 
13 / 

16 
219,69 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

4  9850041

6 

BASE, ALAVANCA CONTROLE TRANSMISSÃO 

MANUAL(COR LINHA COSTURA CORAL 

INDIAN) 

JE48 

(KS4 

,MM3 

,4AA) 

01 
13 / 

13 
219,69 

 COMPRA

R   

4  9850041

6 

BASE, ALAVANCA CONTROLE TRANSMISSÃO 

MANUAL(COR LINHA COSTURA CORAL 

INDIAN) 

JE48 

(KS4 

,MM3 

,4AA) 

(EXC 

HWT) 

01 
14 / 

14 
219,69 

 COMPRA

R   

5  NS 
ARRUELA, BOTÃO ALAVANCA CONTROLE 

TRANSMISSÃO MANUAL(*KIT1) 
JE48-69 01 

13 / 

14 

Consult

e 
 

6  NS 
ALAVANCA, TRAVA DA MARCHA A RÉ DA 

TRANSMISSÃO MANUAL(*KIT1) 
JE48-69 01 

13 / 

14 

Consult

e 
 

7  NS ALAVANCA SELEÇÃO EIXO(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

8  NS BUCHA SELEÇÃO(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

9  NS ALAVANCA SELEÇÃO(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

10  NS MOLA(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

11  NS SOQUETE ÚNICO(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

12  NS BASCULANTE SOQUETE ÚNICO(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

13  NS 
CONTROLE, TRANSMISSÃO MANUAL (SEM 

BOTÃO & COIFA)(*KIT1) 
 01 

13 / 

17 

Consult

e 
 

14  9850044

6 
AJUSTADOR, CABO ALAV SEL TRANS MAN LE 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

17 
35,05 

 COMPRA

R   

14  9850044

5 

AJUSTADOR, CABO ALAV EIXO TRANS 

MAN(PARA USAR APENAS EM ALAVANCA 

COM LUVA INFERIOR NO INIBIDOR 

ENGRENAGEM MARCHA RÉ NA COR 

BRANCA.) LD 

JE48-69 

(MM3) 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

17 
41,25 

 COMPRA

R   

15  1158872

5 

PARAFUSO,SUPORTE DO CABO DA 

ALAVANCA DE MUDANÇA E SELEÇÃO DA 

TRANSMISSÃO 

MANUAL(M8X1,25X35,7MM)(M8X1.25X35.7MM)

(0.724) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

16 
10,16 

 COMPRA

R   

16 
 

2518521

1 

SUPORTE, CABO ALAVANCA MUDANÇA E 

SELETOR TRANSMISSÃO MANUAL 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

17 
455,29 

 COMPRA

R   

17  1151451

6 

PORCA, ANEL ISOLANTE CABO ALAVANCA 

MUDANÇA E SELETOR TRANSMISSÃO 

MANUAL(M6X1MM)(M6X1MM)(1.428) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

16 
15,14 

 COMPRA

R   

18 
 

2458118

3 

CABO, SELETOR & ALAVANCA DA 

TRANSMISSÃO MANUAL(DESENHO PARA 

CABO SELETOR/CÂMBIO F17/5)(VIDE 

TARJADO 24581183) 

JE48-69 

(MM3) 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

13 
428,54 

 COMPRA

R   

18 
 

2518604

4 

CABO, SELETOR & ALAVANCA DA 

TRANSMISSÃO MANUAL(DESENHO PARA 

ALAVANCA F17/5/SELECIONE VERSÃO CABO: 

LS / LT / LTZ)(PARA USAR SOMENTE NA 

JE48-69 

(MM3) 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

16 
699,04 

 COMPRA

R   



Ite

m 
 No.Peça Descrição 

Aplicaçã

o 

Quan

t. por 

veícul

o 

Ano

s 

Preço 

(R$) 

Sugerid

o 

  

ALAVANCA COM LUVA INFERIOR DO 

INIBIDOR DE MARCHA RÉ NA COR BRANCA) 

19  9850045

0 

ISOLAMENTO ALAV CONT TRANS MAN(PARA 

USAR APENAS EM ALAVANCA COM LUVA 

INFERIOR NO INIBIDOR ENGRENAGEM 

MARCHA RÉ NA COR BRANCA.) 

JE48-69 

(MM3) 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

17 
10,49 

 COMPRA

R   

20  1151950

7 

PARAFUSO,ALAVANCA CONTROLE 

TRANSMISSÃO 

MANUAL(M6X1,0X38MM)(4.012) 

JE48-69 

(MM3) 
01 

13 / 

16 

Consult

e 

 COMPRA

R   

21  NS PINO ELÁSTICO(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

22  NS ANEL RETENÇÃO(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

23  NS TRAVA RÉ DESLIZANTE INFERIOR(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

24  NS DESLIZANTE SUPERIOR(*KIT1) JE48-69 01 
13 / 

14 

Consult

e 
 

K1 
 

2458236

2 

CONTROLE,TRANSMISSÃO MANUAL (COM 

PADRÃO DE MUDANÇA)(PARA USAR APENAS 

EM ALAVANCA COM LUVA INFERIOR NO 

INIBIDOR ENGRENAGEM MARCHA RÉ NA COR 

BRANCA.)(INCLUI 1-14,19,21-24)(COR LINHA 

COSTURA AZUL ICED) 

JE48 

(KPH 

,MM3 

,4DG) 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

14 

1.067,8

8 

 COMPRA

R   

K1 
 

2458151

9 

CONTROLE,TRANSMISSÃO MANUAL (COM 

PADRÃO DE MUDANÇA)(PARA USAR APENAS 

EM ALAVANCA COM LUVA INFERIOR NO 

INIBIDOR ENGRENAGEM MARCHA RÉ NA COR 

BRANCA.)(INCLUI 1-14,19,21-24)(COR LINHA 

COSTURA CORAL INDIAN) 

JE48 

(KS4 

,MM3 

,4AA) 

(2ND 

DES) 

01 
13 / 

14 

1.085,0

3 

 COMPRA

R   

Modelos  

JE - Versões LS,LT,LTZ,Advantage 

JF - Versão Joy 

48 - Hatch 4 portas (Onix) 

69 - Sedan 4 portas (Prisma novo) 

Opções  

-  

4AA - ACABAMENTO INTERNO PRETO CARVÃO 

4DG - ACABAMENTO INTERNO PRETO JET/CINZA ASH ESCURO 

HWT - VENDAS EDIÇÃO ESPECIAL EFFECT EDIÇÃO ESPECIAL EFFECT VENDAS(HWT) 

KPH - ALAVANCA CONTROLE TRANSMISSÃO BOTÃO, PRETO/CINZA LÍTIO 

KS4 - ALAVANCA CONTROLE TRANSMISSÃO BOTÃO, PRETO/CROMADO 

MM3 - EQUIPAMENTO COMERCIALIZADO TRANSMISSÃO MANUAL 

 


